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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
Código: 00222 
Objeto:  AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER AS EQUIPES DE 
SAÚDE BUCAL DA ATENÇÃO BÁSICA CONFORME TERMO DE COMPROMISSO Nº 
3162251712281733321 FIRMADO ENTRE O MUNICIPIO DE SÃO JOÃO DA LAGOA E MINISTÉRIO DA 
SAÚDE. 
Modalidade:  Pregão Presencial 
N modalidade:  0026 
N processo:  0057 
Pregoeiro: BETANIA SARAIVA EULÁLIO 
Comissão: PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO PORTARIA 14 
Data Julgamento: 10/09/2018 09:33:00 
Data Julgamento Extenso: 09:33:00 de Segunda-feira , 10 de Setembro de 2018 
Data Abertura: 10/09/2018 09:15:00 
Data Abertura Extenso: 09:15:00 de Segunda-feira , 10 de Setembro de 2018 
 

PREÂMBULO 
 
As 09:00:00 de 10 de setembro de 2018, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de São João da 
Lagoa, situada à Av. Coração de Jesus, nº 1005, Centro, a Pregoeira BETANIA SARAIVA EULALIO e a equipe de 
apoio, nomeados pela Portaria nº 014/2018, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe. Se fez 
presente a Sessão Pública o Sr. Samuel Barreto Neto, Dentista municipal, como auxiliar técnico da licitação. 
 

CREDENCIAMENTO 
 

Declarada aberta a sessão pela Pregoeira, iniciou se o credenciamento dos representantes interessados, visando à 
verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais 
atos de atribuição dos licitantes. Apresentou documentação e se credenciou tempestivamente os seguintes licitantes: 
 

PARTICIPANTES REPRESENTANTE ME/EPP 

BETANIAMED COMERCIAL EIRELI EUCIDINEY EMANOEL LIMA MAIA MENDES SIM 

OTAVIO CORREIA MOURAO -ME OTAVIO CORREIA MOURÃO SIM 

 

Em seguida recebeu a Declaração dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 
 

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS 
 
Ato contínuo foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de 
Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles 
definidos no Edital, tendo classificado as propostas das Licitantes interessadas, nos termos dos incisos VIII e IX do 
artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. Os valores registrados nas propostas escritas foram lançados no 
sistema informatizado de apoio à Pregoeira, documento que integra esta ata independente de transcrição. 

 
FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO 

 
Após o registro das propostas, a pregoeira elaborou a classificação da proposta escrita, em seguida, convidou 
(individualmente) os licitantes classificados a formular os lances verbais, os quais foram todos registrados, conforme 
anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos 
licitantes, a PREGOEIRA elaborou a classificação final por total dos itens, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO 
FINAL. 

HABILITAÇÃO 
 

Encerrada a fase de negociação, a pregoeira e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação 
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dos licitantes classificados com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope foram rubricados por 
todos os presentes. Após análise dos documentos, a pregoeira declarou o resultado desta fase conforme a seguir: 
 
Habilitadas: 
 

Participantes Habilitados 
 BETANIAMED COMERCIAL EIRELI 

 OTAVIO CORREIA MOURAO -ME 

  
RESULTADO FINAL 

 
Diante de todo o andamento da sessão, a Pregoeira declarou aceita a proposta nas quantidades e valores registrados 
e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com os preços 
praticados pelo mercado e com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor, sagrando se vencedoras no presente 
certame as empresas: 
 
Vencedoras:  
 

Fornecedor Valor Total 
OTAVIO CORREIA MOURAO -ME 19.250,00 

BETANIAMED COMERCIAL EIRELI 3.350,00 

 
OCORRÊNCIA 

 
A Licitante, BETANIAMED COMERCIAL EIRELI, foi desclassificada do item 3 - CONJUNTO 
ODONTOLÓGICO COMPLETO, uma vez que, segundo o Sr. Samuel Barreto Neto, auxiliar técnico da 
Secretaria Municipal de Saúde, informou a Pregoeira que o produto ofertado pela empresa em questão não atende 
as especificações editalícias nem ao solicitado pela Secretaria. 

 
ENCERRAMENTO 

 
Consultado os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, o representante legal da 
empresa BETANIAMED COMERCIAL EIRELI manifestou sua intenção de interpor recurso pelas razões 
seguintes: “justifica que não aceita sua desclassificação uma vez que, seu produto atende sim ao descritivo do 
edital”, abrindo-se então o prazo de 03 (três) dias para apresentação de memoriais, ficando as demais licitantes 
desde logo intimadas para apresentar contrarrazões em igual número de dias, que começarão a correr no término do 
prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos.  
 
Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada 
conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeira, Equipe de Apoio e representante da empresa licitante. 
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ASSINAM: 
REPRESENTANTE(S) DA(S) LICITANTE(S) PREGOEIRA E A EQUIPE DE APOIO 
   
    
---------------------------------------- 
BETANIAMED COMERCIAL EIRELI  
EUCIDINEY EMANOEL LIMA MAIA MENDES 
 
 
---------------------------------------- 
OTAVIO CORREIA MOURAO –ME 
OTAVIO CORREIA MOURÃO  

 
 
---------------------------------------- 
BETANIA SARAIVA EULALIO 
       Pregoeira 
   
    
---------------------------------------- 
MARIA DOS PASSOS SANTOS DUARTE 
   
    
---------------------------------------- 
SADRAQUE NUNES SANTOS 
 
 
---------------------------------------- 
SAMUEL BARRETO NETO 
 
   
    
 
 
 
 
 
  
 

 
 


